

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Біоекономіка»  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 051 «Економіка»  
галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»  
Львівського національного університету природокористування

Освітньо-професійна програма «Біоекономіка» для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти розроблена відповідно до суспільних потреб, враховує сучасні тенденції глобального світу та розвитку економіки України. Теоретичний зміст предметної області орієнтації освітньої програми базується на наукових теоріях, положеннях, концепціях, принципах біоекономічної діяльності. Основний фокус освітньої програми спрямований на оволодіння фундаментальними та практичними знаннями застосування біотехнологічних методів у господарській діяльності суб'єктів, які функціонують з дотриманням принципів безвідходності у процесі виробництва розподілу, обігу та споживання товарів і послуг.

Рецензована освітньо-професійна програма «Біоекономіка» дозволить підготувати конкурентоспроможних фахівців з сучасним економічним мисленням, теоретичними знаннями і практичними навичками, необхідними для розв'язання еколого-економічних завдань. Програма складена логічно й досить повно, що дасть можливість здобувачам вищої освіти набути у процесі навчання спектр ключових компетентностей завдяки ретельно підбраному складу освітніх компонент. У освітньо-професійній програмі регламентовано цілі, зміст та очікувані програмні результати навчання, умови та технології реалізації освітнього процесу, вимоги до якості підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. Навчальний план повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми, цілісність та етапність освітньої діяльності, її практичну спрямованість. Перелік та послідовність викладання освітніх компонент відповідають наведеній структурно-логічній схемі. Можливість формування індивідуальних освітніх траєкторій спирається на досить широкий перелік пропонованих до вивчення вибірових компонент. Виробнича та переддипломна практики закріплюють отриманні знання, удосконалюють набуті вміння та навички.

Загалом, рецензована освітньо-професійна програма «Біоекономіка» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти свідчить про її актуальність, змістовність, відповідність чинним вимогам і може бути рекомендована до використання у освітньому просторі Закладу вищої освіти «Львівському національному університету природокористування».

Кандидат економічних наук, доцент  
доцент кафедри економіки,  
підприємництва та туризму  
Поліського національного університету

ПІДПИС ЗАСТУПНИКА НАЧАЛЬНИКА  
Відділу діловодства та контролю  
виконання Поліського національного університету  
М. Житомир

« 20 » 06 2025 р.

Марина ЯРЕМОВА